

Миронова Маша

26.07.01

Дата рождения 2 октября 1991 года

Веч.  
Клуб. — 20 - 26 июля 2001 — с. 1

№ 28 (1451)

Цена договорная

ЛИЦА  
НОВОГО  
ВЕКА  
В ОБЪЕКТИВЕ  
ВАЛЕРИЯ  
ПЛОТНИКОВА

# МАША

## ДОЧЬ ЗВЕЗД

В детстве, говорят, она была ужасно несобранной. Бабушка, Мария Миронова-первая, сердилась на нее за это и называла внучку дырявым шлангом, из которого струйки бьют во все стороны. **Маша Миронова** увлекалась всем на свете, но особенно ей хотелось в балет. А в театре ей нравилось только то, что там можно по несколько раз за вечер менять наряды.

Тем не менее, в балет ее не приняли, а в театре она торчала все дни напролет, — ведь и ее папа, **Андрей Миронов**, и ее мама, **Екатерина Градова**, были артисты. Кстати, вкус актерского успеха **Маша** и сама узнала довольно рано: девчонкой она снялась в роли Бэки Тетчер в фильме «Невероятные приключения Тома Сойера». В 1987 году умер папа. Маша с матерью в это время отдыхали в Юрмале, а Миронов каждый вечер выходил на сцену в Риге. Мистика это или нет, но 14 августа ей отчего-то захотелось вдруг пересмотреть старый спектакль «Безумный день, или Женитьба Фигаро», который она видела до этого тысячу раз. В антракте она зашла к отцу за кулисы. Тот пожаловался на легкое недомогание, но пошел доигрывать спектакль. Во втором действии он умер — на глазах у нее и у всего зала.

Отца она считает образцом для подражания до сих пор, но в профессии старается идти своим путем. Всего пять лет назад она окончила ВГИК, но сделать успела уже невероятно много. **Марк Захаров**, отличающийся, как известно, особым нюхом на звездность, взял ее в труппу «Ленкома» тотчас, как она окончила институт. Играет она сейчас и у Захарова (в том числе и в той самой «Женитьбе Фигаро», текст которой она, верно, с детства знает наизусть), и у **Владимира Мирзоева** (Верочка в «Двух женщинах»), и у **Андрия Жолдака** (Нина Заречная в «Чайке», только-только отшумевшей на Театральной олимпиаде). Репетирует в «Ленкоме» в «Укрощении укротителя» у **Романа Самгина**. Да и в кино Миронова до сих пор тоже попадала в компании неплохие, — вспомним хоть «Свадьбу» **Павла Лунгина** или «Русский бунт» **Александра Прошкина**.

Словом, она из тех, кому на роду написано быть звездой. Как шутит она сама, слава — это у нее наследственное. Кстати, о наследственности: у Марии Мироновой подрастает сын. Сейчас ему 9 лет. Зовут **Андрей Миронов**.

Александр **АНТИПОВ**